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  Ha végre kitör az igazi tavasz, akkor a gyermekek akár kerékpárral is
mehetnek tanulni. Persze, ehhez kerékpárt nem tudnak biztosítani a
Mecsekalja Iskola Bánki Donát Utcai Iskolájában. De legalább
kerékpártárolóban nem lesz hiány, a következő években. Mert egy
rajpályázat díjaként, az udvaron új eszközökkel bővült az intézmény tárháza
(képünk is ott készült).   

Az időjárás közbeszólt, ezért 2013. március 21-én, csütörtökön délután, a
szabad ég alatt, hivatalos módon nem lehetett átadni az új
vasszerkezeteket. Mert kettő is van belőlük. A lurkók ugyanis az „Így járnék
iskolába autó nélkül” néven meghirdetett rajzpályázat győztesének
mondhatják magukat mostantól.

Ennek okán jöttek össze diákok, pedagógusok, meg természetesen
politikusok is. Vagyis, hogy felavassák a nyereményt, egy tárolót, ahová
egyrészt letehetik bringáikat a fiatalok, másrészt oda is zárhatják azt. Mert fő
a biztonság, nehogy gyalog, sírva vezessen hazafelé az út!

Az egybegyűlteket dr. Jelenszkyné Fábián Ildikó igazgatónő köszöntötte,
majd felkérte Nagy Csabát, Pécs Megyei Jogú Város alpolgármesterét,
egyben országgyűlési képviselőt, szóljon a fiatalokhoz. A városatya arra kért
mindenit, aki csak teheti, kerekezzen a suliba bátran. Vagyis ne busszal, a
családi kocsival érkezzen meg, aki elég bátor, felkészült ahhoz. Azzal
környezettudatosan, egészségesen vehet részt az okosodásban.
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Ezután következhetett a minimális „csalás”. Ugyanis, tekintettel a kinti esőre,
erős szélre, bent, a rendezvénycsarnokban oldották ki azt a masnit, ami egy
kaput jelképezett. Ezután, a kiválasztottak, a legügyesebb gyerkőcök
mentek egy kört a hatalmas zsibongóban. 

Azzal a szimbolikus karikázással aztán a rendezvény hivatalos része be is
fejeződött. A többi majd az udvaron történik, ha kisüt a nap, elűzve a zord
időjárást.

Kevés tárgy van biztonságban

Zár nélkül otthagyni egy kerékpárt a városban, nagy merészség. Mert azt
ugyanott, órák nélkül megtalálni – nem tűnik teljesen biztos dolognak.
Szóval, nem árt az óvatosság. A szakértők szerint némi nyugalmat jelenthet,
ha olyan helyen teszik le a tulajdonosok a bicajukat, ahol térfigyelő kamera
pásztázza a helyszínt.   
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